



中国移动通信 CHINA MOBILE

188 靓号任您选

全球通优惠升级

话费手机一起送

## 地球一小时 以环保的名义绿色通信



这一段时间能够明显感觉到身边处处围绕着有关环保的信息。从节电、节油、到交通节能,从照明到门窗、除尘一应俱全。不但环保,而且设计时尚又人性化,既主张享受,又倡导节约。

作为手机这件人人少不了天天不离手的产品,以环

保的名义,更要参与到3·28“地球一小时”活动中来。号召大家充分享受并在手机产品使用全过程中施行“绿色选择”权利。在手机使用阶段,可遵循这些“绿色”经验,实现个人节约,并为全球节能,譬如:

选择高能效的充电器;

手机在空载模式下(充电器插在墙壁插座,但并未与手机连接)所消耗的电能占到其电能使用总量的三分之二。及时拔掉充电器插头,可避免能源浪费;

将手机屏幕调暗:将待机时间设置到最短,以避免不必要的能量消耗;

关闭按键音,将手机音量调至适中,尤其在家或办公室的时候,声音越小意味着能耗越少;

不使用蓝牙或者WLAN等功能时,请将它们设置在关闭状态;

考虑用你的手机去阅读邮件和浏览网页,这样所消耗的能量仅相当于你用一台电脑实现以上功能的三分之一。

节能环保作为一种“绿色”生活方式,已风行全球。

欧盟委员会于2011年2月8日在比利时布鲁塞尔宣布,欧洲将统一手机充电器

标准。未来,新充电器将节省50%能源,减少一半充电器产量,并将降低温室气体排放量1360万吨至2180万吨,消除高达5.1万吨的充电器复制品。届时手机用户只需一款手机充电器便可为所有手机充电,消费者再也不会对家里成堆的充电器伤脑筋,外出时也不会因为忘带充电器无法给手机充电而焦急万分。

不过最终,统一充电器标准有助于手机制造商降低成本。黑莓和HTC生产的大部分手机,以及诺基亚的一部分手机较早接受了这种充电器。它不仅统一手机接口,对手机的安全性、电磁辐射等方面也做了统一要求。

最后一环,就是对废弃产品进行妥处理和循环利用,使能量及材料返回到物质循环中去,确保其对环境影响减至最小,“绿箱子环保计划”就是很好的公益活动。

### 关于绿箱子环保计划

“绿箱子环保计划—废弃手机及配件回收”公益行动由中国移动携手摩托罗拉、诺基亚联合发起。

约1000家营业厅和摩托罗拉、诺基亚各约150家销售中心、维修服务中心将长期设立专门用于废弃手机及配件回收的“绿箱子”。

手机用户可以选择就近地点将已经废弃的手机及各类配件投入其中。该行动所回收的废旧手机及配件将由中国移动、摩托罗拉、诺基亚三方共同委托专业的公司进行无害化处理,并对其部分成分进行回收再利用。

此次行动旨在探索建立废弃手机及配件回收体系,倡导通信环保时尚生活,呼吁更多的通信企业和社会人士加入到该回收行动中来。

(专刊记者 王一琳)

### 互动时间

互动时间又与您见面了,如果您有通信、手机、数码方面的问题,可以发电子邮件至qilu3csc@163.com与我们联系,我们期待您的关注与参与!

日前,读者马先生来电咨询,手机掉水里了如何急救?

本栏目就此问题,采访了手机维修中心的有关专家。手机掉水里力所能及的急救措施应该是:

- 1.从水里尽快取出手机,如果能拆开,你自己拆开,用纸把湿的地方擦干,以免进水水过多。
- 2.不要立刻开机,因为那样会导致短路,手机主板会被烧,马上取下电板, sim卡,甩干上面的水,立刻用干布擦干上面的水,不能再按键了,一按键水就顺着那个缝进入电路板。
- 3.应该用吹风机开冷风烘干,然后放在阴凉处阴干。
- 4.吹干后如果开不了机,就需要交维修中心了。

编辑:王一琳 组版:郭冬梅

## 手机小游戏——《涂鸦跳跃Doodle Jump》



### 游戏简介

风靡iPhone的涂鸦跳跃,终于发布java版本了!发挥你的智慧与动手能力去躲避黑洞以及不明飞行物,最后击败入侵的外星人吧!

非常新颖的涂鸦风格,在游戏中你要让涂鸦弹簧小怪物不停地往上跳跃,在跳跃中要小心破碎的平台、移动的蓝色平台、

黑洞、不明飞行物和坏人,途中有快速上升的火箭和竹蜻蜓,这是一个富有趣味性的技巧性游戏。

### 游戏操作

游戏可以采用虚拟键盘游戏,但笔者不喜欢半个屏幕的效果,后来发现也可全屏触摸。

游戏操作简单,玩家只需要控制小人不停的向上跳,途中会遇到各种道具帮助玩家获得更

高的跳跃或者保护,同样,也会遇到一些小怪物什么的来阻挠玩家,玩家可以用小人的子弹将他们清楚掉。

### 游戏画面

清新的涂鸦风格,毫无压力感,不亏是休闲游戏。唯一就是觉得这个小小外星人怎么那么的累,四个小腿从开始就没有停过,一直跳啊跳啊的。





K-BOXING  
专注茄克31年

# 劲霸男装

## 3月26日

# 中福尚都店

# 隆重试营业

全国茄克市场销售量第一,销售额第一

电话: 13355004000 地址: 临西一路与解放路交汇 (蓝海大酒店对过)